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AI040015 Инструмент для демонтажа и установки сальников направляющих втулок клапанов ГРМ. 
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PROFESSIONAL TOOLS SERIES




Назначение: инструмент применяется при замене сальников направляющих втулок клапанов газораспределительного механизма двигателя внутреннего сгорания.                        (маслосъемных колпачков)

Комплект поставки:  Щипцы для  демонтажа маслосъемных колпачков, направляющие 6 штук (5;5,5;6;6,6;7;8), инерционный молоток.

Инструкция по применению

 Работы по замене сальников производится на  демонтированной головке блока цилиндров (ГБЦ), если эта операция не производилась, для демонтажа сальников допустимо применение  только щипцов, входящих в комплект поставки инструмента. 

 Демонтируйте распредвал и толкатели клапанов (ОНС, DOHC) или ось коромысел (нижневальный ГРМ), снимите возвратные пружины клапанов, для чего используйте приспособление для рассухаривания и сжатия пружин клапанов ГРМ, рекомендуется инструмент серии JONNESWAY® AI02001*/2*/32. Снимите клапана ГРМ, промаркируйте их. С помощью щипцов, входящих в комплект, демонтируйте старые сальники. Установите направляющую соответствующего размера в ответную часть инерционного молотка. Установите новый сальник втулки клапана на направляющую верхней частью сальника к фланцу направляющей. Вставьте вертикально приспособление во втулку клапана ГБЦ. Поднимая и отпуская боек инерционного молотка, установите сальник на направляющей втулке клапана. Повторите эту операцию для каждой втулки, в зависимости от количества цилиндров и системы газораспределения. Правильное применение инструмента гарантирует точную установку сальников направляющих втулок клапанов ГРМ. Соберите ГБЦ в обратной последовательности.
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