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НАБОР ДЛЯ ДИАГНОСТИКИ СИСТЕМЫ СМАЗКИ ДВИГАТЕЛЯ JONNESWAY
AI020054

Набор для диагностики системы смазки двигателя внутреннего сгорания предназначен для определения степени износа масляного насоса и двигателя, неисправности датчиков и индикаторов давления с высокой точностью. Изделие снабжено манометром с двойной шкалой (bar/psi), быстросъемным адаптером с запорным клапаном, гибким шлангом высокого давления и угловым соединением для труднодоступных мест. Комплект переходников позволяет производить диагностику системы смазки вне зависимости от марки производителя двигателей.
Размеры переходников:

1/8x27NPT; 1/4x18NPT; 3/8x20UHF; 1/2x20UHF; M10x1.0; M12x1.5; M14x1.5; M16x1.5; M18x1.5; R1/8DIN2999.

Для подготовки изделия к работе достаточно установить необходимый переходник в гнездо датчика манометра системы смазки двигателя или датчика  индикатора аварийного давления. Для труднодоступных мест рекомендуется использовать угловое соединение. Присоединить с помощью адаптера манометр изделия к переходнику.

Запустить двигатель, прогреть до рабочей температуры, произвести замер, нажав и отпустив кнопку клапана сброса, расположенную на корпусе штуцера манометра, сверить полученные результаты с данными производителя двигателя. Повторить операцию.


Отсоединение прибора производить только на остановленном двигателе, нажав на кнопку клапана сброса.
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